
令和２年度南多摩地域保健医療協議会  

健康づくり部会、地域医療・地域包括ケア部会、健康安全部会 

議事要旨（書面開催） 

 

 

 

１ 開催方法 

  協議会各部会委員に対し、書面により報告事項等を通知し、ご意見を意見照

会シートに記載いただき、提出を依頼。 

 

２ 日時 

  令和３年２月５日（金曜日）から１９日（金曜日）まで 

  ※提出期日：令和３年２月１９日（金曜日） 

 

３ 議事等 

（１）南多摩保健医療圏地域保健医療推進プランの中間評価(案)について

（資料３） 

（２）医療安全支援センター事業について（資料４） 

 （※健康安全部会のみ） 

（３）南多摩保健医療圏地域保健医療福祉フォーラムについて 

（資料４）（資料５） 

 

４ 意見のとりまとめについて 

  別紙のとおり 

部 会 部会委員数 回答数 

健康づくり部会 ２２ ２２ 

ケア部会 ２４ ２４ 

健康安全部会 １８ １８ 

合 計 ６４ ６４ 

 



令和2年度南多摩地域保健医療協議会・各部会　意見取りまとめ

委員名 事務局より回答

コロナ禍の中、全体的にほぼ順調ということで安堵しております。事務局のみなさまにはコロナ対応でご多忙の中おとりまとめいただき感
謝申し上げます

　西村部会長 ご意見ありがとうございます。

３　生活習慣病予防に関する普及啓発で、具体的に料理教室、体操教室とあるので、是非参加して、実感、体験したい。
１　がん対策の推進において、精密検査受診率向上に向けた取り組みの具体的方策については、具体的に知りたい。

　津布久委員 引き続き圏域の取組を関係機関で共有できるよう努めてまいります。

ケ

ア

部

会

整理番号15の糖尿病医療連携体制の推進につきましてまとめていただきありがとうございます。
資料3-3の18ページに記載していただいたように八王子の研修会は2020年1月23日でギリギリ開催できましたがそれ以降の年度末の事業には
影響が出ました。
最終評価に向けての新型コロナの影響はかなり大きく、Web時代における啓発活動の在り方が検証できればと思います。

　大野委員
最終評価に向けて取り組みを進めて参ります。引き続きご協力よろし
くお願いいたします。

健康サポート薬局の届出件数が八王子において全体の1割にも達しておらず、今後保健所と一層連携して推進していく所存です 　橘委員 引き続きご協力をお願いいたします

①一つだけ「やや遅れている」と評価された「食品の安全確保」(整理番号17)
当該保健所の評価欄をみても、やや遅れているとの評価の理由が読み取れない。評価理由を明示してほしい。
②「アレルギー対策の推進」(整理番号20)
保健所の取り組みの評価だが、母子保健事業は主に市が取り組んでいる。八王子市保健所、町田市保健所は市型保健所のため健診事業等で
の取り組みが記載されている。南多摩保健所の場合、所管の市への働きかけもあると思うので、そうした取り組みも記載すべきだと考え
る。
③新型コロナウイルス感染症の影響について。
令和2年度以降は、新型コロナウイルス感染症の流行が各事業の進展にも大きな影響がでる。各項目でも、課題・今後の方針でこのことが
触れられている。最終評価にあたっては、新型コロナウイルス感染症の流行の影響も踏まえた評価を考える必要があると思う。第2章１の
「健康危機管理体制の充実」が実際に問われたとおもう。

　城所部会長

①いただいたご意見を参考に、評価理由に追記いたします。
②当所のアレルギー対策の取組は、管内住民及び施設（公立を含む）
を対象に実施しております。
③いただいたご意見を参考に検討して参ります。

事務局

まとめ

相談内容、苦情内容を定期的に公表していただきたい 　橘委員
当所管内の関係機関に定期的に情報提供しております。
当所ホームページでも一部事例を掲載しています

患者の声相談窓口の実績のうち、できれば（３）（４）においては医療機関紹介、案内件数を除いた分析を示していただきたい 　渡邉委員 いただいたご意見を参考に検討して参ります。

事務局

まとめ

withコロナの貴重な資料になると思います。ありがとうございました 　西村部会長

多摩南部地域病院や日本医科大学多摩永山病院、稲城市立病院の先生方のコロナウイルスに対する必死の取り組みに、心から感謝し、感動
致しました。各取り組み状況は、書面にて見る事ができるものの、各専門の方々の生のご意見が聞きたかったです。コロナウイルスに打ち
勝ち、医療スタッフの心からの努力が報われますように、祈念しております。

　津布久委員

WEBでも映像が見れるといいと思います。今回は誌上開催でしたね。 　谷平委員

コロナ禍の中での各施設の工夫が垣間見ることができてよかったです 　重松部会長

それぞれが現場に合わせた取組をされており、「このような工夫は参考になる」という段階で是非抄録集を幅広く配布していただければ例
年以上に有効利用していただけるのではないかと思います

　大野委員

各医療機関等の新型コロナウイルスへの対応に対して感謝と敬意を表します。 　槇野委員

医療系他職種のコロナ対策を認識でき、とても参考になりました 　橘委員

新型コロナウイルス感染症の流行下にあって、誌上開催となったことはやむを得ない。そうした中でも16演題が集まったことを高く評価す
る。

　城所部会長

各病院、施設、保健所が新型コロナ感染症に対して通常業務増大の中、医療体制の構築を築きながら対応していることが良く理解できた。 　黒澤委員

事務局

まとめ
今年度はテーマ設定した上での誌上開催のみとなりました。今後も圏域における保健医療従事者の質の向上を図るため、いただいたご意見を参考に実施して参ります。

議　　　　　　事

議事1　南多摩保健医療地域保健医療推進プランの中間評価の(案）について【資料３】

中間評価の取りまとめについてご意見をいただきました。いただいたご意見を参考に実施して参ります。

報告（1） 医療安全支援センター事業について【資料４】※健康安全部会のみ

安全支援センター事業実績についてご意見をいただきました。今後ともより良い患者と医療機関の関係性構築のために取り組んでまいります。

報告（2）　南多摩保健医療圏地域保健医療福祉フォーラムについて【資料４】健康づくり部会、地域医療・地域包括ケア部会【資料５】健康安全部会
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ご意見ありがとうございます。
皆様のご協力に感謝いたします。
抄録集は当所ホームページに掲載しておりますので、関係機関の方々
にご紹介いただけると有難く存じます。
今後の開催方法については引き続き検討して参ります。
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